



ФОТО АЛЕКСАНДРА МАТЮШКИНА

«Легковушки и «ракушки» сровняли с землей дворовую арену

го ремонта на сентябрь-октябрь (2005 года. - А. М.). Детвора может радоваться: взрослые об их спортивном досуге обязательно позаботятся. Нынче понимаю: гово-

дворовой арены как таковой мы, к своему изумлению, не обнаружили. Одни лишь едва уловимые очертания. В общем, бывшую спортплощадку просто сровняли с землей. Вокруг абсолютно голого куска земли поставили «ракушек», и на

Когда школьное поле кем-то занято, мы, конечно, приходили сюда мяч погонять, теперь лишились такой возможности.

Заместителя главы управы района Выхино-Жулебино Сергея Буянкина, обещавшего год назад по «горячим следам» ра-

## АВТОСТОЯНКА ВМЕСТО... СПОРТПЛОЩАДКИ

...Это тот случай, когда спортивную детвору и журналистов нашей газеты просто обманули. Пообещали привести в божеский вид арену во дворе дома № 9, корпус 2, что на Ферганской улице в Выхине-Жулебине, но слова с виду ответственных взрослых, представителей районной власти, явно разошлись с делами.

Впрочем, обо всем по порядку. В конце августа прошлого года я и фотокорреспондент «МС» Александр Матюшкин прошли по дворикам Ферганской и Сормоховской улиц, Рязанского проспекта, что на Юго-Востоке столицы. И, признаюсь, неприятно удивились, не обнаружив на достаточно вместительных площадях сколько-нибудь добротных спортивных арен, на которых молодежь могла бы с пользой для себя провести время.

Правда, на упомянутой Ферганской улице мы обнаружили «уникальную» площадку во дворе дома №11, корпус 1. Там едва ли не посреди арены до сих пор красуется выпуклая крышка люка городской канализации. Съездив я в той публикации: мол, сотрудники окружного спорткомитета и районной управы, видимо, экспе-

риментируют на здоровье мейджеров жителей. Кто из них не заденет крышку люка во время азартных баталий, не получит травмы, тот удостоится специального приза...

Чуть раньше, на той же Ферганской, во дворе дома №9, корпус 2 нашли вовсе обветшалую площадку - с порванным вокруг железным ограждением, с пришедшими в негодность баскетбольными щитами, с напрочь отсутствующими футбольными воротами, от которых остались едва видимые следы. Ну, подумал я, зайдя в управу района Выхино-Жулебино, поговорю с кем надо о подобной разнице. Зашел. В отделе образования, здравоохранения и спорта.

Там меня и фотокорреспондента Матюшкина, зафиксировавшего это безобразие, заверили: дескать, площадка уже значится в планах капитально-

рилось сие скорее всего для профформы, чтоб репортеры отстали. Однако мы не поленились приехать в ноябре того же года по означенному адресу: ничегошеньки не изменилось! Заметку так и озглавили: «...А зонку все не валляется». Пошли теперь выше, к заму главы управы района Выхино-Жулебино по социальным вопросам Сергею Буянкину. Сергей Николаевич, равнодушный к проблемам спортивного досуга населения, сам в прошлом хоккеист, заверил журналистов «МС»: лично приедет на запущенную спортплощадку и разберется. Мы в свою очередь обещали читателям держать ситуацию под контролем.

И вот наш третий визит, теперь уже в этом году, на многогаражную площадку во дворе дома №9, корпус 2 по Ферганской улице. Впрочем,



Мальчишки напрасно верили взрослым, что арена возродится

ФОТО АЛЕКСАНДРА МАТЮШКИНА

наших глазах владелец легковушки подрубил прямо на «святое место, которое пусто не бывает». Видимо, на просторах Выхино-Жулебино многое решается донельзя банально, по принципу: нет объекта - нет проблемы.

Обещали площадку новенькую построить, а видите, вместо этого гаражи красуются, иронизировал 14-летний Женя Лаврентьев, ученик близлежащей 436-й школы. -

зобратся в этом вопросе, мы на месте не застали.

- Я больше никому не даю интервью, - с надрывом в голосе сказал позднее по телефону Сергей Николаевич Буянкин. - Есть глава управы, с ним и общайтесь.

Что ж, вовремя спрятавшись за спину начальника - тоже надо уметь. Стиль работы потрескающийся, вероятно, спортплощадки с таким подходом начнут расти в районе как грибы.

Старт в футбольной Лиге чемпионов и Кубке УЕФА нашим клубам явно не удался. Еще попутно ведущие коллективы бьются за медали внутреннего первенства. Любопытно, чем все это завершится...

Армейцам в гостевом матче против португальского «Порту», скажем откровенно, повезло. По сути, чемпионы России ничего не создали у ворот конкурента по группе, сами же могли пропустить, особенно в первом тайме, не однажды. Странно, однако: неужели у подопечных Газзаева наметился очередной спад в игре? Вроде бы у отечественных команд нынче пик сезона, а действия на поле тех же армейцев небезынтересны.

Впечатление осталось такое, будто Карвалью с Вагнером Лавом и партнерами только недавно выступают в подобном сочетании, и, в общем-то, не хватающий звезд с неба «Порту» ЦСКА пока не под силу. Хотелось бы обмануться в своих ощущениях и оценках. Но факты - вещь упрямая. 0:0 на выезде - результат неплохой, да игра вот серенькая. Если в этом компоненте не прибавить, то больше, чем на третье место в группе (кроме россиян и португальцев среди конкурентов еще немецкий «Гамбург» и английский «Арсенал») рассчитывать вряд ли придется.

Но всех нас днем раньше поверг в уныние «Спартак», разгромленный «Баварией» - 4:0. Еще до старта спартаковцев в Лиге чемпионов мои знакомые, друзья интересовались: каким же видится выступление «красно-белых», смогут ли они предьявить оппонентам козыри, в конце концов добьются ли приемлемого результата? Я отвечал вполне конкретно. Скорее всего у подопечных Владимира Федотова имеется уникальный шанс превзойти достижение «великого тренера» Олега Романцева. Под его руководством, если помните, «Спартак» установил антирекорд, в шести поединках группового турнира за-

## «СПАРТАК» ИДЕТ НА РЕКОРД?



Капитан «Локо» Д. Лосков едва не затоптал защитника спартаковцев М. Штранца

бив всего один мяч и пропустив целых восемнадцать (!). Полагал я, что нынче арифметика может быть в сторону увеличения пропущенных, ну, скажем, с разницей 2-22, как вам такой прогноз?

И в стартовой же встрече против «Баварии» мрачные ожидания стали, к сожалению, оправдываться. По ходу второго тайма подумалось: это любители (в данном случае москвичи) играют с профессионалами. Во всяком случае, отношение к футболу большинства спартаковцев

любительское. И вот, на мой взгляд, почему. Если в первой половине матча наши мастера худо-бедно страховали друга друга в защите, действовали внимательно, аккуратно (растерянные такой прытью немцы ничего не создали у ворот соперника), то во вторые 45 минут хозяева стали чувствовать себя очень вольготно. Благодаря исключительно аморфным гостям, решившим, видимо, больше не утруждать себя «черновой», оборонительной работой. Результат по игре. Мог-

ла «Бавария» забить еще пару-тройку мячей, моменты были.

Отчасти самый именитый российский клуб стал заложником непродуманных решений и нездоровых амбиций своего руководства, тренерского состава в том числе. В «Спартаке», например, окончательно отказались от услуг классного полузащитника Дмитрия Аленичева, который ох как пригодились бы в нынешнем розыгрыше Лиги чемпионов, в матчах внутреннего первенства. Зато на поле выходит полсотня бездарных игроков - готов это легко, аргументированно доказать. Но сие - тема отдельного, предметного разговора.

В общем, впечатление от, казалось бы, яркого на тот момент футбольного спектакля ЦСКА - «Спартак» безнадежно поблекло после стартовых встреч на континентальной арене. Пришлось лишиться разубедиться: уровень российского чемпионата - так себе, как бы исключительно для внутреннего пользования. Он, будем честны, несопоставим даже со среднеевропейским. Ну, уж какой есть. Кстати, в домашнем матче Кубка УЕФА «Локомотив» выиграл у бельгийского «Варегема» лишь 2:1, а «Рубин» в Казани и вовсе проиграл итальянской «Парме» - 0:1.

Дерби «Локомотив» - «Спартак» не воодушевило. Темп ниже среднего, бравада, даже по меркам внутренних соревнований, слишком много. Как следствие, слаженных, умных комбинаций почти ноль. И результат - 0:0 соответствует характеру поединка. ЦСКА воспользовался заминкой конкурентов, выиграв на выезде у «Томи» - 1:0. «Москва» тоже в гостях выстояла под натиском «Луча» - 1:1. Одни из аутсайдеров - торпедовцы снова проиграли, причем в Лужниках, «Ростову» - 0:2. После чего главный тренер москвичей Сергей Петренко объявил о своей отставке.

Результаты других встреч тура: «Динамо» - «Амкар» - 0:0, «Зенит» - «Крылья Советов» - 1:0, «Шинник» - «Сатурн» - 0:0, «Рубин» - «Спартак» (НЧ) - 0:0.

## С ТАБЛО

### В ЛУЖНИКАХ БЕЖАЛИ СЕМЬЯМИ

Главная арена страны снова стала переполненной в проведении массовых стартов. Вдоль ее спортивных объектов пролегла легкоатлетическая трасса «Кросс наций», соревнования посвящались Всероссийскому дню бегуна. По красивым аллеям бежали семьями - профессионалы и любители, хорошим настроением запаслись на рабочую неделю тысячи поклонников королевского спорта, здорового образа жизни. Вместе с рядовыми физкультурниками символические 2014 метров преодолели и «звезды» мирового спорта - Ирина Роднина, Вячеслав Фетисов, ряд других атлетов с именами.

А на дорожках спортивного городка Лужников престижный клубный трофей - Кубок европейских чемпионов - оспаривали легкоатлеты-юниоры. В гости пожаловали спортсмены 10 стран. Например, эстафету 4x400 метров в отличном стиле выиграли юниоры спортклуба «Москва», наш клуб, что очень приятно, и завоевал Кубок европейских чемпионов.

### ВОЛНА НАКРЫЛА...

На водной глади олимпийского канала в Крылатском успех, однако, праздновали гости столицы. Турнир «Крылатская волна» имеет статус международного, победить в нем весьма престижно. И юные байдарочники с каноистами (всего около 200 участников) очень старались не упасть с лодок в уже прохладную воду. На дистанции 5 километров более умелыми, удачливыми оказались юноши (возраст 13-14 лет) из волжского города Тольятти.

### СТРАСТИ ПО ОВАЛЬНОМУ МЯЧУ

На регбийных площадках Зеленограда состоялась решающая поединки юношеского чемпионата страны. Среди соискателей награды были хозяева арены, а также команда «ВВА» из подмосковного Монино, гости из Красноярска и Новокузнецка. «Золото» разыграли традиционные конкуренты - зеленоградцы и красноярцы. Увы, восходящие звезды Сибири пока сильнее, они победили - 12:6. Третье место у ребят из «ВВА», переигравших ровесников из Новокузнецка - 22:13.

### «ДИНАМО» ГНУЛОСЬ, НО НЕ СДАЛОСЬ

Хоккейное дерби между столичными армейцами и динамовцами удалось на славу. Игра изобилвала неплохими разыгранными комбинациями, как следствие, опасными моментами у ворот обеих команд. Так что зрителям скучать не пришлось. Армейцы дважды по ходу встречи вели в счете (1:0, 2:1), и, казалось, увеличат свое преимущество, их атаки смотрелись острее. Но в составе «бело-голубых» нашелся лидер по игре и характеру - канадский форвард Дэвид Линг. Однажды он сам забил, в другой раз выдал результативный пас-«конфетку» партнеру. Победную, третью, шайбу забросил Александр Харитонов - 3:2 в пользу «Динамо».

### ЗОЛОТЫЕ УЗОРЫ РОССИЯНОК

Триумфом завершились выступления отечественных мастериц синхронного плавания на этапе Кубка мира в Японии. Наши девушки стали сильнейшими во всех видах - в комбинированной программе, соло, групповых упражнениях и, конечно, дуэтах, где снова блеснули две Анастасии, олимпийские чемпионки - Давыдова и Ермакова. Благодарные японцы устроили овацию россиянкам.

### ПАРАД ГРАЦИЙ

А в столичном универсальном спортзале «Дружба», что на Лужнецкой набережной, соберутся тоже очень симпатичные особы, чтобы разыграть медали стартующего на днях чемпионата Европы по художественной гимнастике. Состав нашей сборной поменялся: в ее ряды снова влилась обворожительная Алина Кабаева, а вместо Ольги Капрановой, казалось, ранее забронировавшей себе место в команде впечатляющими успехами, выступит Вера Сесина - таково некое неожиданное решение бессменного наставника сборной последних лет Ирины Винер. Посмотрим, не подведет ли ее на сей раз тренерское чутье. Итак, 22, 23 и 24 сентября любителей художественной гимнастики ждет красивое зрелище.